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Контактна інформація
Щоб переглянути контакти вам необхідно увійти в профіль компанії або
зареєструватись
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українська
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Резюме

Досвід роботи



Юрист - стажер з 10.2021 по 12.2021 (2 місяці)

Товариство з обмеженою відповідальністю "СОТА Холдинг", Вінниця (Юридична
компанія)

Юридична Компанія "Сота Холдинг" надання допомоги військовим пенсіонерам та
пенсіонерам силових структур по поверненню та збільшенню пенсій.

Маю досвід надання юридичних консультацій, щодо застосування окремих
положень пенсійного забезпечення та фахової юридичної допомоги з актуальних
питань: - повернення надбавок до пенсії; - збільшення відсотку нарахування
пенсійного забезпечення; - компенсації невиплаченої індексації; - зняття
граничного розміру пенсії; - перерахунку одноразової виплати при звільненні
(ЩДГВ); - виплати компенсація за речове майно; - виплати щорічної разової
грошової допомоги учасникам бойових дій до 5 травня.

Також, маю досвід укладення з клієнтами компанії договорів про надання фахової
правової допомоги; Після укладення договорів з клієнтами, відбувалось
безпосередньо ведення їх справи "від початку до кінця", до цього процесу входив
постійний контакт з клієнтом, також інформування про хід його справи в компанії
або у суді, надання консультацій по суміжних питаннях.

Освіта

Донецький національний університет імені Василя Стуса Юридичний, Вінниця

Незакінчена вища, з 2018 по 2022 (4 роки)

Закінчив освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра, а також являюсь учасником
Юридичної клініки Донецького національного університету імені Василя Стуса.
(Працюючи у юридичній клініці, я мав можливість застосовувати отримані
теоретичні знання на практиці без відриву від навчання, також надавав безоплатну
юридичну допомогу та правову інформацію малозабезпеченим верствам
населення).

Маю досвід: - надання консультацій або правової допомоги клієнтам під наглядом
викладачів; - юридичних консультацій з подальшим складанням правових
документів, таких як: позовна заява, клопотання, і т.д.

Для прикладу, одним із результатів моєї практичної роботи є: те що в порядку
загального позовного провадження задовольнили позов до Департаменту
адміністративних послуг Вінницької міської ради, Вінницької міської ради про
визнання права власності на кооперативну квартиру.



Особистий принцип: Крок за кроком

Професійні навички: - вміння вести переговори та аргументовано переконувати; -
здатність до формулювання і обґрунтованого доказу точки зору по спірних
питаннях; - здатність розумно сприймати критику; - вирішення конфліктних
ситуацій. Маю досвід, написання процесуальних документів по особистому
проханню (апеляційних скарг) для судової справи, зокрема в кримінальному
процесі. За час перебування на виробничій практиці в Вінницькому місцевому
центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги, мав змогу
безпосередньо займатися складанням позовних заяв для судового провадження:
про стягнення аліментів, по 5 травня, про розірвання шлюбу.

Особисті якості: - напористість під час виконання поставлених перед собою
завдань; - знання етики ділового спілкування - перфекціонізм; - відповідальність за
результат виконаної роботи - вміння працювати в команді

Коротко про резюме
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